



无论下雨还是周末,小报童都一样“出摊”卖报 无论卖多少,坚持就是好样的

4日是齐鲁晚报“春申·君临天下杯”小报童暑期营销秀活动的第7天。在过去的一周时间里,小报童们克服了雨热交加的善变天气,习惯了陌生人的拒绝,也战胜了自己内心的害羞和恐惧。周末小报童们仍坚守在岗位上,卖报不打烊。许多家长在雨天、周末也支持孩子坚持卖报,目的就是为了让孩子们增强责任感,教育孩子信守承诺,不怕困难、持之以恒。

7月29日-8月4日小报童英雄榜

名次	姓名	学校	份数
1	王嘉玮	临淄雪官小学	1250
2	崔文倩	张店东一路小学	1120
3	刘汶隄	张店二中	850
4	袁乐	张店绿杉园小学	810
5	李奕劼	张店和平小学	700
6	卜飘逸	张店凯瑞小学	650
7	李牧熹	张店铁路小学	610
8	陈邵谦	临淄实验中学	560
9	李钟钰	张店湖田小学	500
10	徐文轩	淄博外语学校	480
11	康今畅	张店莲池学校	440
12	郭砚瀚	张店西六路小学	440
13	许梦悦	张店莲池学校	430
14	于亦澄	张店莲池学校	420
15	袁子涵	淄博师专附属小学	380
16	关文琦	张店杏园小学	375
17	权炫铭	高新区第一小学	280
18	周思辰	张店祥瑞园小学	280
19	薛镇嵘	临淄雪官小学	270
20	郭浩然	桓台实验学校	150

内向小报童 如今笑着大声叫卖

本报8月4日讯(记者 崔洋洋 见习记者 刘磊) 小报童卜飘逸参加齐鲁晚报“春申·君临天下杯”小报童暑期营销秀活动已经一周,原本内向、腼腆的卜飘逸在卖报中渐渐走出了羞涩,卜飘逸的爸爸说,看到孩子卖报中逐渐学会了与人交流,改善了自己内向的性格,心里特别高兴。

小报童活动刚开始的时候,来自张店凯瑞园小学四年级的卜飘逸显得有些格外腼腆,在领报纸时,她一直躲在父亲背后,不太敢露头。

卖报刚开始,卜飘逸羞于开口,看到陌生人就十分胆怯。卜飘逸的爸爸就一直鼓励女儿:“做事情一定要勇敢,要敢于迈出第一步,不去尝试永远不会成功。”

在爸爸的一再鼓励下,卜飘逸终于鼓起勇气,开始渐渐的尝试向陌生人推销报纸,随着开口的次数增多,卜飘逸也越来越勇敢。

4日上午,记者再次见到了卜飘逸,她已经退去了前些日子的羞涩,不但笑脸多了,声音也放得开了。

逛街游玩 不忘发展客户

本报8月4日讯(记者 崔洋洋)

3日,一场暴雨让小报童们备受考验。小报童李牧熹在前一天看到天气预报有雨后,在下午外出逛街时跟几家商店老板达成协议,“预售”出不少报纸,减小了第二天下雨的影响。

3日早上不到6点,李牧熹就在妈妈的陪同下,来到领报点领取当日的报纸。

卖了6天报纸的小报童李牧熹也有了自己的卖报经验。前一天看天气预报有雨后,李牧熹就“未雨绸缪”起来:2日,李牧熹在外出游玩的时候,灵机一动,既然明天有雨,为何不今天提前预定好几个客户呢?这样明天就不用到处跑了,直接来送报纸就行。就这样,李牧熹和几位商店老板达成了协议,这几位商店老板成了李牧熹的“预约客户”。虽然第二天下了雨,但对李牧熹却没有造成太大影响。



小报童李钟钰和妈妈在领报点插报纸。 本报记者 崔洋洋 摄

本报记者 崔洋洋 见习记者 王欣

为了老顾客,周末也上岗

“卖报,卖报,五角钱一份。”3日一早,在张店人民东路一菜市场附近,小报童刘汶隄大声地吆喝着。虽然是周末,刘汶隄却比平时起的还早,来到老地点卖报。

“虽然星期六大多数人都休息,但是我不能歇着。这两天我已经建立了一个老顾客群,他们跟我预定了这半个月的报纸,所以每天我都要早起来给他们送报纸。”刘汶隄告诉记者,“下雨或是周末都不能成为偷懒的理由。”

虽然是周末,天气也不好,

但刘汶隄还是很早就出来卖报,而且当天买报纸的人也很多,刘汶隄告诉记者,不到半个小时他就已经卖出20多份报纸了,根据前几天的经验,今天的报纸他在10点之前就可以卖完。

“这个孩子来这卖报纸已经好几天了,每天比我们来得还早,很勤奋也很认真,现在的孩子就需要这样的锻炼,我很支持让孩子参加这样体验生活的活动。”刘汶隄的老顾客之一张先生说,每天都会买份报纸支持刘汶隄。

先卖报纸,再去吃早餐

3日早上,虽然下起了雨,小报童李钟钰却丝毫没有受到影响,早早走上街头开始了卖报纸。李钟钰说,每天都是把报纸卖出一部分之后才能安心吃早饭,今天虽然是周末,但也不能改变平时的卖报计划。

“每天领完报纸都是7点左右,这个时候也是报纸最好卖的时候,所以我都会先到人比较多的地方卖出一部分,再回家吃饭,要不然就担心报纸卖的比较慢。”李钟钰对记者

说,虽然今天是周末,而且天气也不是很好,但还是希望能在吃早餐之前卖出一部分报纸。

李钟钰的妈妈告诉记者,孩子在卖报纸的过程中很有主见,也很有计划。“每次都是他自己定卖报的地点和报纸的份数,原来什么事情要依赖我们的,现在他学会为自己的事情制定计划了,看到孩子在锻炼中长大了,也懂事了,我很高兴。”李钟钰的妈妈说道。

“我一定要坚持下去”

由于家住淄川,小报童袁子涵和妈妈必须每天5点起床,然后坐公交车赶到张店领报点领取报纸。3日早上,虽然淄博降下一场短时暴雨,但是8时左右,袁子涵和妈妈还是准时出现在了淄川服装城的南门,袁子涵在妈妈的鼓励下,周末依然坚持卖报。

袁子涵的妈妈告诉记者,假期里孩子一直没闲着,除了参加齐鲁晚报的小报童

活动外,还报了几个辅导班。前几天,因为卖报不顺利,再加上时间安排的比较紧张,袁子涵一度曾想放弃卖报,但是她一直鼓励孩子说:“坚持下去,你就是好样的。”

在妈妈的鼓励下,袁子涵坚定了自己的卖报决心,“不管怎样,我一定要坚持下去。而且,锻炼自己坚持的毅力,周末更应该坚持卖报。妈妈说,不管每天能卖多少,坚持下去就是好样的。”



▲4日,崔文倩(右一)和表姐徐圣杰在张店良乡物流园卖报纸。 本报记者 崔洋洋 摄

350份报纸是 最好的生日礼物

本报8月4日讯(记者 崔洋洋) 3日,是小报童崔文倩的生日,但她依然坚守卖报岗位,没有因为过生日而选择休息。当天她一共卖出了350份报纸,崔文倩说:“卖出的350份报纸,就是送给自己最好的生日礼物。”

4日早上,崔文倩跟妈妈一早就来到了领报地点,领取了当天的报纸。插报过程中,小文倩不断地打着哈欠。妈妈告诉记者,昨天是女儿的生日,她选择卖出350份报纸作为送给自己的生日礼物。

“我就是想挑战一下自己,看看自己到底能卖出多少份报纸。”崔文倩边插报纸边说,一直想送给自己一份特殊的生日礼物,觉得既然参加了小报童活动,不妨在生日当天多领一些报纸,挑战一下自己,这不就是最有意义的生日礼物吗?

于是,她跟妈妈商量之后,当天领取了350份报纸,并在上午12点之前全部卖光了。小文倩的妈妈告诉记者,虽然孩子只有11岁,但是做事情比较执着。“3日晚上,一家人外出给她庆祝生日,到了晚上11点多才回家睡觉。本想让她休息一天,可是今天早上5点多她又准时起床了,硬拉着我去领报纸。”

4日,崔文倩又领取了350份报纸。“既然昨天能卖光,今天肯定没问题。”